

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б.9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от 21 ЯНВ 1965

г. Москва

Газета №



5
ЧЕРЕЗ НЕСКОЛЬКО дней в итальянском городе Сан-Ремо состоится фестиваль итальянской песни. Фестиваль этого года, по единодушному признанию западной прессы, будет отличаться от всех предыдущих: на нем выступит большое количество молодых, пока еще неизвестных певцов.

В последние дни вокруг фестиваля разгорелась ожесточенная закулисная борьба. Комитет фестиваля, устроителем которого является глава одной из крупнейших миланских фирм грамзаписи Джанни Ривера, решил исключить из списка участников нескольких исполнителей, представляющих интересы римских фирм. Среди них оказался известный советским слушателям Доменико Модуньо. Комитету не понравилась песня «Паяц в раю», которую он собирался исполнять. Римские коллеги решили тогда организовать свой фестиваль, который будет вестись по итальянскому телевидению, — он будет называться «Фестиваль на дому». В нем примут участие те, кто пришел не по впуску комитету.

«Публика не отдает себе отчета в том, — пишет итальянская газета «Унита», — какие махинации разыгрываются в эти дни за кулисами сан-ремского фестиваля, какие миллионы по-

РОБЕРТИНО В САН-РЕМО

ма грампластинок, которая верстает ущерб, который она понесет в начале февраля, когда начнется сан-ремский фестиваль».

С фестивалем в Сан-Ремо связано еще одно имя, хорошо известное советским слушателям: Робертино Лоретти. Газета «Унита» поместила на днях интервью с популярным певцом. Робертино рассказал, чем он занимается сейчас и что собирается делать в ближайшем будущем.

— Я был в Швеции и снимался в фильме, который ставит один из учеников Бергмана, — говорит Робертино. — Кого я играл? Молодого певца. Потом пел в Копенгагене. И вот теперь — Сан-Ремо. Я буду петь песню Моголя и Массара «Моя дорогая».

— Что вы думаете делать после фестиваля?

— В конце марта поеду в США. Но это будет не первая поездка, я уже был там. Затем предстоят гастроли в ФРГ — Мюнхен, Франкфурт, Дюссельдорф. Сейчас изучаю немецкий язык. Первая песня, которую исполню по-немецки, будет называться «Два дня». Времени осталось не так много и поэтому приходится упорно заниматься!

ставлены здесь на карту. С одной стороны — Ривера и миланцы, ...с другой — римская фирма твердо решила на-